
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю А7 Фізична культура і спорт 

галузі знань А Освіта

Докорінні зміни соціально-економічного та духовного розвитку 
держави потребують підготовки фахівців фізичної культури і спорту нової 
генерації, які є фізично активними й витривалими, здатні на творчий підхід 
до вирішення проблем, спроможні сприймати й запроваджувати інновації в у 
сферу фізичної культури і спорту. А зважаючи на наявність у місті Суми і 
Сумській області мережі дитячо-юнацьких спортивних шкіл, клубів за 
місцем проживання, обласного ліцею-інтернату спортивного профілю, 
спортивних секцій у закладах освіти тощо, існує нагальна потреба у 
кваліфікованих фахівцях фізичної культури і спорту.

Отже, важливою і вкрай необхідною для ефективного функціонування 
сфери фізичної культури і спорту є реалізація мети освітньо-професійної 
прогами «Фізична культура і спорт» другого (магістерського) вищої освіти 
спеціальності А7 Фізична культура і спорт галузі знань А Освіта, яка полягає 
у підготовці фахівців, здатних розв’язувати задачі і практичні проблеми 
інноваційного та/або наукового характеру у сфері фізичної культури і спорту 
в процесі науково-педагогічної діяльності у закладах вищої освіти та/або 
тренерської діяльності в закладах фізичної культури і спорту.

Освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти розроблено науково-педагогічними 
працівниками кафедри теорії та методики спорту спільно з роботодавцями 
випускниками і здобувачами вищої освіти.

Освітньо-професійна програма містить всі необхідні структурні 
елементи, добір освітніх компонентів циклів загальної та спеціальної 
підготовки, два види практичної підготовки, а також можливість формування 
індивідуальної освітньої траєкторії за рахунок вибіркових дисциплін. 
Освітньо-професійну програму доповнено спеціальними компетентностями і 
програмними результатами навчання (окрім окреслених Стандартом вищої 
освіти для даної спеціальності), що формують здатність вільно оперувати 
теорією та методикою спортивної підготовки, проводити навчально- 
тренувальні заняття, організовувати та керувати змагальною діяльністю 
спортсменів та розробляти тренувальні програми і плани спортивної 
підготовки та/або сучасних фізкультурно-оздоровчих занять в процесі 
професійної діяльності.



В цілому позитивно оцінюємо освітньо-професійну програму «Фізична 
культура і спорт» другого (магістерського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю А7 Фізична культура і спорт галузі знань А Освіта.
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